



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№138 (30635)

16+

12—13 декабря 2017 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

- Рядом с Украиной и Нигерией Фракция КПРФ в Госдуме предложила ряд законодательных мер по преодолению коррупции
Лишившись боевой славы, покрывают себя позором Командование ВС Украины обрекает солдат на гибель
Решения принимают экстрасенсы После развала СССР система госуправления в Киргизии деградирует

Адреса сопротивления



Против чиновников и олигархов

В Петербурге на площади Ленина состоялась организованная коммунистами массовая митинг против коррупции и антинародной политики режима.

ПРОТЕСТ был вызван возмущением действиями властей, ведущими к коррупции и колоссальным потерям бюджетных средств, уничтожению независимого малого бизнеса в сфере потребительского рынка и наружной рекламы.

Выступавшие отмечали, что новые попытки переименования улиц и площадей города за счет отвлечения людей от реальных проблем, вызванных жадностью чиновников, которые действуют в интересах крупного бизнеса и защищают собственную возможность вольготно распоряжаться бюджетными средствами.

В организации акции протеста активное участие приняли: профсоюз малого бизнеса «Наше право», общественная организация «Содействие малому бизнесу», движение «За честный малый бизнес», представители организаций рекламного бизнеса, работающих на рынке более 10 лет, ООО «Рекламная сеть «Стоик», ООО «Руан», представители обманутых дольщиков ЖК «Охта-модерн» и другие.

Митинг, который вел первый секретарь Московского района КПРФ Олег Иванушкин, открылся выступлением первого секретаря Санкт-Петербургского горкома КПРФ, члена Президиума ЦК партии Ольги Ходуновой. Она заверила собравшихся в том, что ленинградские коммунисты поддерживают стремление малого бизнеса отстаивать свое право работать в Санкт-Петербурге и не допус-

В Государственной думе прошли парламентские слушания на тему «Правовые и социальные аспекты устойчивого развития сельских территорий». Они были инициированы фракцией КПРФ и Комитетом Госдумы по аграрным вопросам.

Мы подготовили несколько документальных фильмов. Фильм «Белорусское село» (это закрытая для России тема) уже набрал более двух миллионов просмотров.

Наш фильм «Формула Грудина» о совхозе имени Ленина вообще потряс воображение молодого поколения. Рядом с Москвой, у Кольцевой дороги, где за сотку давали по 50 тысяч долларов, они отбили от всех бандитов и создали уникальное предприятие многопрофильного характера.

Митингование настаивали на немедленной ратификации 20-й статьи Конвенции ООН против коррупции, прекращении переименования улиц в Санкт-Петербурге и на снятии с занимаемой должности председателя городского Комитета по печати и массовым коммуникациям С. Серезлеева.

Интеллектуальная оппозиция власти Руслан Иманович сегодня представляет верхний слой прогрессивной (по сравнению с либеральной) буржуазной интеллигенции, высококвалифицированной и высокооплачиваемой, занимающей привилегированное положение в обществе.

Кормилец нуждается в помощи

Средняя зарплата в хозяйстве в этом году составит 77 тысяч рублей. И, тем не менее, даже фильм о совхозе имени Ленина не желают показывать!

Еще один фильм — «Как Казанков покори Европу» посвящен объединению «Звонитовское» в Марий Эл, где мы год назад проводили Российский аграрный форум.

Не так давно в Татарстане И.И. Казанкову передали два отаствующих хозяйства. Сейчас они превращены в образцовые. Я об этом рассказываю с гордостью и болью.

Президент Путин, выступая в прошлом году с Посланием, прямо сказал, что надо выйти на мировые темпы развития. В этом году они составят 3,5%.

В борьбе за души и умы

Разные судьбы российской интеллигенции

21 ноября 2017 года в «Московском комсомольце» было опубликовано интервью с заведующим кафедрой мировой экономики РЭУ имени Г.В. Плеханова, членом-корреспондентом РАН Р.И. Хасбулатовым.

Среди людей науки, литературы и искусства, отчасти среди пользующихся повышенным спросом инженеров и адвокатов. В науке (вузовской и академической) привилегированная интеллигенция держится более критически и независимо по отношению к власти.

«приятное искательство к начальству». О либеральной, прозападной, русофобствующей интеллигенции — разговор особый, и он требует отдельной статьи.

Наибольшим критицизмом, радикализмом и реализмом в оценке внутренней политики президента РФ и его правительства отличаются ученые-экономисты из знаменитой на-

учной школы академика Львова, спасавшего, пока он был жив, своим стоицизмом и мужеством честь отечественной науки.

Примером тому послужило тогда заседание научного совета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова 5 июня 2014 года.

Они научно аргументировали неизбежность новой индустриализации страны и открыто утверждали настоятельную необходимость национализации олигархических монополий.

Критическим радикализмом отличалось на упомянутом заседании выступление профессора С.С. Губанова.

«Реформаторы изображают события 1991—1992 г. как революцию, охотно претендуя на лавры революционеров.»

Они научно аргументировали неизбежность новой индустриализации страны и открыто утверждали настоятельную необходимость национализации олигархических монополий. Критическим радикализмом отличалось на упомянутом заседании выступление профессора С.С. Губанова.

Курьер новостей

Новоселье отложено...

БОЛЕЕ года остаётся в подвешенном состоянии судьба дома для переселенцев по улице Габрусева, 2, в Феодосии. Десятки семей из Феодосии и Штёлкина, в ноябре 2016 года получивших из рук главы Минстроя РФ М. Меня и первых лиц Крыма ключи от якобы новых квартир, никак не могли в них заселиться.

...и не будет вовсе

ТЕМПЫ строительства жилья в нынешнем году в Новгородской области значительно упали по сравнению с прошлым годом. По данным Новгородстата, всего в регионе построено 968 домов общей площадью 177,3 тыс. кв. м, что на 14,9% меньше, чем за тот же период 2016 года.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информанцев.

С пути к социализму не свернём

Уважаемые товарищи! Друзья!

В череде дел и событий как-то по-особому быстро летит время. Ещё вчера мы с вами готовились к 100-летию юбилею Великой Октябрьской социалистической революции, а уже сегодня подводим итоги сделанному.

Изучая историю Великого Октября не «по Соросу», наши потомки непременно отметят то, как масштабно и по-деловому этот юбилей был вписан в историю КПРФ. Сколько интересных материалов было издано. Сколько коммунистов из более чем ста стран мира съехались в колыбель трёх революций.

Пройдут годы. Наши дети и внуки ещё станут спрашивать нас о том, как отмечали мы этот великий праздник. Какое место отводили ему в борьбе за власть трудового народа, за социализм,

за дело освобождения рабочего класса от буржуазного гнёта и нищеты. Вопреки клеветникам они поймут, что мы не предали идеалов социализма, не пошли в услужение к компрадорскому капиталу, сохранили право за служено называться партией народа.

Впереди нас ждёт немало событий. Будут в их числе и новые юбилеи. Во второй половине декабря исполняется 100-летие ВЧК, когда мы будем чествовать наших доблестных чекистов, на следников Железного Феликса — Дзержинского.

Мы встретим эти юбилеи под красными стягами и вспомним, как вернули народу из времён поругания и забвения Знамя Победы советского народа над гитлеровским фашизмом. Теперь именно под этим знаменем 9 Мая, наперекор русофобам и неонацистам, вопреки «лесным братьям» Прибалтики и бандеровской нечисти с Украины, на всех материках планеты Земля собираются потомки славных бойцов и командиров легендарного и непобедимого «Бессмертного полка».

Нашей партии предстоит пройти через кампанию по выборам президента России. И мы знаем, что никакого равенства возможностей при их проведении не будет. Но мы несёмся дальше слово правды. Мы вновь предложим программу спасения страны и команду патриотов-профессионалов, способную воплотить её в жизнь.

В марте 2018 года мы — коммунисты и наши единомышленники — будем отмечать 25-летие воссоздания КПРФ. Все эти годы мы были вместе. Шагали в едином строю. Сражались за добро, правду и справедливость. И потому в каждом большом и малом деле есть частичка нашего участия — ваша помощь словом и делом, трудовым рублём и поступком.

Все эти годы мы шли по пути, который каждый день доказывает свою правоту. Уверен, в новом, 2018 году у нас есть все возможности решительно приблизить час торжества социализма в нашей стране! С уважением Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

Сергей ВИТАЛЬЕВ. Фото Екатерины КОНОНЕНКО.



Table with 2 columns: Issuance (Издание) and Form (Форма № ПД-4). It contains payment details for the Communist Party of the Russian Federation, including account numbers, bank names, and contact information.



Вести с Украины

Лишившись боевой славы, покрывают себя позором

На минувшей неделе Украина отменила День своих вооружённых сил. Перед этим деконструкторы, довавшись до ВСУ, полностью лишили их истории.

СВОИМ УКАЗОМ президент страны исключил из названий воинских частей упоминания о советских орденах и почётных наименованиях. Впрочем, недавний моральный облик украинских военнослужащих действительно ни в коей мере не соответствует почётным регалиям.

Винил в том, что тот не поздравил его с праздником и приказал приехать в учебный центр. В указанное место Б. прибыл около 21 часа.

Тогда командир приказал птерым офицерам, присутствовавшим в помещении, выйти наружу. Вместо них внутрь зашли двое военнослужащих, которые закрыли за собой дверь.

множество. В конце ноября в Киевской области офицер одной из воинских частей, находясь под воздействием наркотических средств, ударил солдата кувалдой по голове.

По оценкам генерального штаба, боевой дух военнослужащих оказался на крайне низком уровне, что связано с большими потерями при удержании тактически не выгодных позиций.

НА ПОСЛЕДНЕМ брифинге заместителя командующего оперативным командованием Донецкой народной республики Эдуарда Басурнина сообщалось о прибытии в населённый пункт Металлист (Травневое) начальника ге-

нерального штаба ВС Украины Виктора Муженко. По данным разведки ополченцев, Муженко прибыл туда, дабы лично оценить морально-психологическое состояние военнослужащих 54-й бригады, находящихся в двух захваченных ими посёлках нейтральной зоны.

По оценкам генерального штаба, боевой дух военнослужащих оказался на крайне низком уровне, что связано с большими потерями при удержании тактически не выгодных позиций.

По данным той же разведки, Муженко прибыл в населённый пункт, чтобы лично поговорить с бойцами 54-й бригады прошения за одну из самых его провальных «операций», закончившуюся для многих украинских военнослужащих Гладосовским «котлом».

Трудно поверить, что славная Народно-освободительная армия Китая (НОАК) потеряла за последние пять лет мирной жизни около 100 генералов, то есть больше, чем за все годы её героической вооружённой борьбы.

СМЕЩЕНИЕ с занимаемых постов, арест, тюремное заключение и смерть генералов — следствие антикоррупционной кампании, широко развернутой генеральным секретарём ЦК Компартии Китая Си Цзиньпином.

Но Си Цзиньпин возмнил решительную борьбу с коррупцией ещё пять лет назад, когда впервые стал генеральным секретарём ЦК КПК.

Таково истинное лицо нынешней украинской армии. Естественно, это воинство вовсе не достойно тех почётных званий, которые своей пролитой кровью заслужили их славные предшественники.

Коррупционеры в генеральских лампахах



технической работе Центрального военного совета КНР генерал Чжан Яном. А в 2014 году после допросов свели счёты с жизнью два адмирала.

ности армии, где командирский корпус формируется за взятки, а не по показателям в боевой и политической подготовке.

Пётр ЦВЕТОВ.

В фокусе — Центральная Азия

Решения принимают... экстрасенсы

В Киргизии набирают обороты скандалы, связанные с Государственным историческим музеем и министерством культуры. Бесследное исчезновение, а то и сознательное уничтожение уникальных экспонатов стали следствием вопиюще равнодушного отношения властей к вопросам культуры, науки и образования.

ТЕМА «национального возрождения», активно эксплуатируемая руководством постсоветских республик, не обошла стороной и Киргизию.

ли огласке, не случился ранее резонансный скандал с участием всё того же минкультуры. Свыше полувека в Историческом музее хранилась мумия — единственная в своём роде находка на территории всего Советского Союза.

не отвечает исламским канонам. Потому мумию предали земле, совершив обряд жертвоприношения и прочитав над могилой мусульманскую молитву.

Но поразительным является не только это. События предшествовали выступлениям группы людей, называющих себя экстрасенсами.

Пульс планеты

МАРАКАЙБО. Выборы 335 мэров и губернатора штата Сулия состоялись в Венесуэле. Представители Единой социалистической партии президента Николаса Мадуро лидируют в 300 муниципалитетах, в том числе в 23 из 24 административных центрах.

БУХАРЕСТ. Более 12 тысяч человек вновь собрались на площади Виктории в столице Румынии, чтобы в очередной раз сказать «нет» реформе судебной системы, инициированной правящей социал-демократической коалицией.

БАГДАД. Премьер-министр Ирака Хейдар аль-Абди объявил об окончании в стране войны против террористической группировки «Исламское государство» (запрещена в

РФ). Ранее иракские правительственные силы установили полный контроль над границей с Сирией. Боевики провели масштабную экспансию в Ираке летом 2014 года.

ПРАГА. Президент Чехии Милош Земан назначил Андрея Бабиша на пост главы кабинета министров страны. Новый премьер — успешный предприниматель и политдеятель словацкого происхождения.

(По сообщениям информагентств подготовила Елена МОРОЗОВА.)

Прибалтийский блеф

Курортный пригород под угрозой

Клайпедский морской порт был и остаётся самым успешным стратегически значимым государственным объектом Литовской Республики.

НЕДАВНО правительство Литвы одобрило стратегию по максимальному развитию его мощностей, в частности, предусмотрено строительство нового внешнего морского порта.

При этом портовые объекты появятся на месте соснового бора, который здешние жители во время субботников посадили в последние годы в прибрежной полосе.

Власти, судя по документам строительства, обещают засадить территории новыми деревьями. Граждане задают справедливый вопрос: а если для этого не окажется места? Вопросов воз-

никло и больше, однако ответов на них от властей не последовало. Поэтому жители пригорода под названием Меднаге, расположенного на побережье Балтийского моря к северу от Клайпеды, поднялись против планов властей соорудить здесь внешний порт.

Общественность живописного приморского уголка, прилегающего к городу-порту, требует от властей, пока строительство ещё не начато, пересмотреть планы расширения порта.

У здания Клайпедского самоуправления состоялся митинг протеста активных жителей Меднаге. Они выразили возмущение тем, что власти игнорируют их мнение относительно строительства аванпорта.

Юлюс ЯНУЛИС.

г. Вильнюс.

Цунами протеста

ЗАЯВЛЕНИЕ президента США Дональда Трампа об официальном признании Иерусалима столицей Израиля и переносе туда американского посольства из Тель-Авива вызвало широкое возмущение не только на палестинских территориях, в странах Ближнего Востока и исламских государствах, но и во всём мире.

Признание Иерусалима, в течение последних 70 лет имевшего статус особой единицы под управлением ООН, столицей еврейского государства похоронило многие годы достижений мирного процесса, считают представители ХАМАС — палестинского движения, правящего в секторе Газа.

Фото Рейтер.



У молока большое будущее



Около 100 молочно-товарных ферм планируются ввести в эксплуатацию в Белоруссии в 2018 году, заявил заместитель премьер-министра республики Михаил Русый на совместном заседании двух палат белорусского парламента, передаёт корреспондент БЕЛТА.

задача все эти почти готовые комплексы ввести в эксплуатацию в 2018 году, — подчеркнул вице-премьер. — Та модернизация, те новые 312 и 983 реконструированных молочно-товарных комплекса — это крепкий фундамент для экономики страны,

Мероприятия по модернизации отрасли позволили разместить более 60% от общего поголовья молочных коров на таких фермах и комплексах с современными технологиями, которые обеспечивают рентабельное производство и высокое качество молока.

При этом удельный вес молока сорта «экстра» в реализованном объёме увеличился с 2% (в 2008 году) до 45%, а по фермам с современными технологиями — до 65%. Высокое качество молока-сырца позволяет перерабатывающим предприятиям выпустить молочную продукцию, которая способна конкурировать на внутреннем и внешнем рынках, заметил М. Русый.

«ЕЩЁ НЕОБХОДИМО завершить начатое строительство и реконструкцию 322 молочно-товарных ферм. При этом около 100 молочно-товарных ферм находится в высокой степени готовности (50% и более). Главной государства поставлена

Для юных программистов

Детский технопарк планируется создать в Орше на базе IT-академии «КомпАС», сообщили корреспонденту БЕЛТА в отделе образования спорта и туризма Оршанского райисполкома.

Белорусский пример

IT-АКАДЕМИЯ открыта в Орше в 2016 году при поддержке компаний-резидентов Парка высоких технологий как центр по обучению педагогов и учащихся программированию в среде Scratch и компьютерной графике.

«В ближайшем времени должна состояться встреча с руководством Парка высоких технологий, на которой будет определено, в каком формате станет развиваться наша IT-академия.



предприятиями. Производственники будут давать нам технические задания, а мы сможем их реализовать», — рассказали в отделе.

Многоканальный доступ

Республика Беларусь занимает первое место среди стран СНГ в рейтинге развития информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). Такие данные опубликованы в статистическом обзоре Белстата, сообщает БЕЛТА.

ПО ОЦЕНКЕ Международного союза электросвязи, в Белоруссии отмечаются достаточно высокие темпы развития информационно-коммуникационной инфраструктуры.



строчке). Оценка давалась по 11 позициям, учитывались доступ к ИКТ, число активных пользователей сети и навыки использования.

Фото БЕЛТА.

